

nyomtat

¹Ügyiratszám : T-2011/23¹Érkezett : _____**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

MAGYAR TESTGYAKORLÓK KÖRE

A kérelmező szervezet rövidített neve:

MTK

²Gazdálkodási formakód: Sportegyesület³A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

1 9 8 0 4 6 5 1 2 4 2

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

1 0 7 3

(helység) Budapest

(út, utca) Erzsébet körút

(házszám) 24

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

1 0 7 3

(helység) Budapest

(út, utca) Erzsébet körút

(házszám) 24

Telefon: 06-1-343-1134

Fax: 06-1-413-0335

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

dr. Deutsch Tamás

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Elnök

Mobiltelefonszám: 36703123126

E-mail cím: mtk@mtk1888.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

dr. Lócsei Tamás

Mobiltelefonszám: 36304367802

E-mail cím: tamas.locsei@hu.pwc.com

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	37289	35200
Összbevétel	99488	98500
Költségek, ráfordítások	112714	104300
ebből: személyi jellegű ráfordítások	27547	26500
Saját tőke	8173	2373
Mérleg szerinti eredmény	-13226	-5800
Mérlegfőösszeg	59575	55500

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni).

Összefoglaló - részletesen lásd: 1. számú melléklet - Sportfejlesztési program

1940-1963 között az MTK meghatározó szerepet töltött be a magyar jégkorongozás történetében. A jégkorong szakosztály eredményes működését a bajnoki címek is jelzik. Az MTK a 2007/2008 szezonban női csapattal vett részt az OB I női bajnokság küzdelmeiben, amelyben a III. helyet és ezzel bronzérmét szereztek. Ezután a klub újabb 2,5 évig szüneteltette működését, majd 2010. július 23-án másodsorú is újjáalakult a jégkorong szakosztály és 3 korosztállyal (serdülő U16, ifi U-18 és a felnőtt női) vett részt a 2010/2011 évi bajnokságokban.

A 2011/12-es szezonban négy korosztályos csapatot indítunk: szupermini, mini, U16 és U18-as korcsoportokban. Az utánpótlás irányítását 2011. augusztus 1-től Pindák László vezetőedző tartja kézben.

Mivel a szakosztály idén augusztusban alakult újjá, így bevált gyakorlatról nem tudunk beszélni, viszont a szakvezetésnek határozott elképzelése van a jövőben elvégzendő munkáról. Pindák László határozza meg a szakmai koncepciót és irányvonalat, az éves edzéstervet, ami alapján és Pindák jóváhagyásával kell az edzőknek korosztályokra bontva elkészíteni az edzésterveiket. A jégkorong edzések összeállításánál fontos szempont, hogy a gyerekeket ne terheljük túl, így az edzés gyakoriságát és erősségét ennek megfelelően állítják össze.

Mivel klubunk saját jégcsarnokkal nem rendelkezik, így a csapatok három helyszínen edzenek. A pesterzsébeti jégcsarnokban a szupermini és mini, a többi korosztályaink szétosztott játékidőknél különböző helyeken.

Ennek a problémának a megoldására a terveink között szerepel egy jégcsarnok építése, közösen vagy önkormányzattal, vagy pedig egy másik klubbal. Mindkét variációra folynak már a tárgyalások.

Négy év múlva Budapest egyik meghatározó jégkorong szakosztályának látjuk az MTK-t válni, ahol a nagy létszámú utánpótlás-nevelés és versenyeztetés zajlik. Jövőképeünk szerint négy év múlva szakosztályunk minden korosztályban (felnőttben is!) csapatot tud indítani. Ezeket az eredményeket a saját nevelésű játékosok meghatározó szerepével kívánjuk elérni. Elképzelésünk szerint a játékosok nagy része utánpótlás-nevelési rendszeréből kerül ki, többségük itt szerzi meg az első igazolását, köszönhetően a kiépített és jól működő képzésünknek.

Rendelkezünk saját tulajdonban/használatban/üzemeltetésben lévő jégcsarnokkal, amivel már a gyerekeket és szüleiket nem tesszük ki az állandó „költözködésnek”, és életkornak megfelelő edzésidőben folyhat a centralizált, magas minőségű képzés.

A jégkorong szakosztályt szervezeti értelemben is a nemzetközi standardok szerint kívánjuk hatékonyra tenni. A 2011. évi LXXXII. törvény nyújtotta lehetőségekkel élve kívánjuk jelentősen megerősíteni a szakmai stábot és a gazdasági menedzsmentet.

Stratégiai célok és prioritások

- A következő négy évben a mostani 64 fős gyereklétszám 150 fölé emelése.
- A következő négy évben a bővítjük a partner óvodák és iskolák számát, ezzel drasztikusan szélesítve a piramis alját és elérve, hogy minden korosztályban saját csapatot tudjunk az országos bajnokságban nevezni.
- A következő négy évben saját tulajdonban/használatban/üzemeltetésben lévő jégcsarnokunkban biztosítjuk a professzionális munkát, megszüntetve ezzel az állandó költözést a jelenlegi három edzés helyszín között, és biztosítva a korosztályoknak az megfelelőbb jégidőket.

Célok elérése, megvalósítás

A felkészítés során a napi munka mellett fontosnak tartjuk a koncentrált munkát lehetővé téve korosztályos edzőtáborok megszervezését, Budapesten, Magyarországon és a lehetőségek függvényében külföldön is, melyek szakmailag és csapatépítésként is nagyon hasznosak. Fontosnak tartjuk külföldi edzők rövidebb vagy hosszabb idejű bevonását is a képzésbe.

A következő években szeretnénk az utánpótlási programunkat tökéletesíteni és kiteljesíteni.

Négy év távlatában Budapest szinten szervezzük meg a tehetség megfigyelést és kiválasztást. Ennek kulcstényezői:

- A gyerekek jégkorongozás felé terelését, ezáltal a „merítési bázist” vertikálisan és horizontálisan kívánjuk szélesíteni. Iskolákkal kívánunk szerződést kötni és együttműködni. Vertikálisan pedig még fiatalabb korosztályok felé nyitunk, és szélesítjük az óvodákkal való együttműködést.
- A kiválasztott gyerekeknél - illetve a későbbi fejlődésüket nyomon követendő rendszeres - élettani vizsgálatokat végzünk, hogy valóban csak azokat a gyerekeket állítsuk a hivatásos sportolói pályára, akik rendelkeznek az alapadottságokkal.

A továbblépésnek, a minőségi munka kiterjesztésének kulcsa a megfelelő szakemberek megtartása, fiatal magyar és utánpótlás nevelésben jártas külföldi szakemberek bevonása a munkába, az egyesület alkalmazásában álló szakemberek anyagi megbecsülése és továbbképzése.

Klubunk a jövőben az utánpótlás-nevelésben biztosítani kívánja a szükséges eszközöket, felszereléseket, a felkészülést, a sportorvosi/diagnosztikai vizsgálatokat. Ezért a támogatások biztosította lehetőségekkel élve jelentősen szeretnénk ezen a területen is előrelépni.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

Szakosztályunk a jelenlegi igazolt sportolói létszámát a 2011/2012-es szezonban 64 főről 112 főre kívánja emelni és négy év távlatában pedig a 155 fő elérése, és minden korcsoportban igazolt játékosok elérése a cél.

A felkészítéshez jégfelületet kell bérelnünk, ami költségvetésünk tetemes részét teszi ki.

A források bővülésével jelentősen növelni kívánjuk az edzőtáborozások lehetőségét, U10-as és U16-os csapatainkat fejlődését továbbképzési szempontból is szeretnénk edzőtáborral megnövelni, amely csapatépítő szempontból is nagyon hasznos.

Sportolóink sportorvosi/rehabilitációs ellátását kiemelt fontosságúnak tartjuk, ezért a tudományos háttérrel kihasználva, ezt szeretnénk számukra biztosítani.

Munka szempontjából a bot, mez, sportszár, kapusbot, egyéb kapus felszerelés csere esetére (mamusz, sisak stb.) a legfontosabb sporteszközök és felszerelések.

Csapatainkat benevezjük a korosztályos bajnokságokba.

Az utaztatásához bérelt autóbuszokra van szükségünk, aminek költsége költségvetésünk jelentős hányadát teszi ki.

Szakembergárdánkat úgy alakítottuk ki, hogy a 2011/2012-es szezonban létszámbővítésre egyelőre nem kerül sor. A sportolóink létszámának emelkedése miatt a következő években erre biztosan sor kerül majd, hiszen a minőségi képzéshez a megfelelő szakemberállományra szükség van. Rövidtávú terveink között szerepel egy állandó gyűró, egy kapusedző alkalmazása, illetve további három korcsolya edző biztosítása a gyerekek korcsolyatechnikájának tökéletesítése érdekében.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!

Az MTK hazánk egyik leghosszabb múltra visszatekintő klubja, büszke jégkorong múlttal. Szakosztályunk célja, hogy a múltbeli sikereinket felelevenítve hatékonyan valamint eredményesen működő szakosztályt építsen fel. Külső források bevonására van szükség, hogy

- Lehetőségünk legyen a szövetség által kiírt minden versenyző korosztály bajnokságban csapatokat indítani, önállóan, más klubok bevonása és segítsége nélkül.
- A Magyar Jégkorong Szövetség sportfejlesztési koncepciójához illeszkedve a budapesti jégkorong utánpótlás egyik központjává szeretnénk válni, a lehető legszélesebb körben bevonni a korcsolyázásba, jégkorongozásba a gyerekeket.

A pályázattal bevonni kívánt forrásokkal:

- Vertikálisan és horizontálisan szélesítjük a jégkorong utánpótlás bázisát, azaz több korosztályt keresünk meg, szélesebb körben megismertetve a jégkorongot az utánpótlás korú gyerekekkel.
- Egységes szempontokkal, orvosi-tudományos háttérrel, erős információtechnológiára támaszkodva szervezzük meg a tehetség kiválasztást és nyomon követést.
- A megfelelő szakemberek megtartása, fiatal magyar és utánpótlás nevelésben jártas edzők alkalmazása, anyagi megbecsülésük fokozása, külföldi szakemberek bevonása.
- Megszervezzük a koncentrált utánpótlás-nevelést.
- A jégkorongozók számának növeléséhez, a minőségi szakmai munka továbbfejlesztéséhez elengedhetetlenül fontos a megfelelő létesítmény háttér kialakítása, aminek megkezdtük már az előkészületeit és bízunk benne, hogy éveken belül egy más szervezettel közös jégpálya tulajdonosaként folytathatjuk munkánkat.
- A felszerelések (egy részének) biztosításával a hátrányos helyzetű családok gyerekeinek is sportolási lehetőséget tudunk biztosítani, így a családi anyagi források hiánya miatt nem veszik el tehetségüket.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

A klubnak eltökélt szándéka, hogy Budapesten növelje a jégkorong támogatóinak számát, megismertesse, és még kedveltebbé tegye a jégkorongot.

A jégkorong szakosztály mintegy 70 magyar fiatalnak ad sportolási lehetőséget, elősegítve ezzel az egészséges életmódhoz szükséges lehetőségeket. Példát mutatnak a gyerekeknek és szüleiknek, hiszen nemcsak kiváló sportolókat, hanem pedagógiai szempontból is értékes embereket nevelnek.

Tapasztalatunk szerint a jégkorong előnyös hatással van a gyermekkori asztma visszaszorításában, eddig 10, eredetileg asztmában szenvedő játékosunknak múltak el tünetei szinte teljesen.

A felszerelések biztosításával és a megfizethető sportolással fontos szociális funkciót látunk el.

74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
2011/12	Szakosztályi adminiszt	Nem	1	10	Általános	210 000 Ft	56 700 Ft	2 667 000 Ft
Összegzés:								
			1	10		210 000 Ft	56 700 Ft	2 667 000 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	1 333 500 Ft	1 333 500 Ft	2 667 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	1 333 500 Ft	1 333 500 Ft	2 667 000 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

114.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2011/12	TEB	Új jégkorong palánk szabvány- szállítható	A használatunkban lévő létesítmény nem rendelkezik saját szabvány palánkkal ezért saját tulajdonú palánk beszerzését tervezzük.	Nem	9 500 000 Ft
Összegzés:					
				összesen:	9 500 000 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	2 850 000 Ft	6 650 000 Ft	9 500 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	2 850 000 Ft	6 650 000 Ft	9 500 000 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	0	0	0	0
U10 (mini)	0	0	0	0
U12 (előkészítő)	30	0	0	0
U14 (költyök)	0	0	0	0
U16 (serdülő)	15	0	0	0
U18 (ifj)	19	0	0	0
U23 (junior)	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U18 (ifj)	19	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 200 000 Ft
U18 (ifj)	19	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
U18 (ifj)	19	Személyszállítási költségek	1 600 000 Ft
U18 (ifj)	19	Nevezési költségek	33 000 Ft
U18 (ifj)	19	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	200 000 Ft
U18 (ifj)	19	Versenyszak- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U18 (ifj)	19	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	8 648 400 Ft
U18 (ifj)	19	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	6 568 000 Ft
U18 (ifj)	19	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	4 233 933 Ft
U18 (ifj)	19	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
U16 (serdülő)	15	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 200 000 Ft
U16 (serdülő)	15	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
U16 (serdülő)	15	Személyszállítási költségek	1 200 000 Ft
U16 (serdülő)	15	Nevezési költségek	33 000 Ft
U16 (serdülő)	15	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	200 000 Ft
U16 (serdülő)	15	Versenyszak- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U16 (serdülő)	15	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	9 089 720 Ft
U16 (serdülő)	15	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	6 122 000 Ft
U16 (serdülő)	15	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	4 233 933 Ft
U16 (serdülő)	15	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
U12 (előkészítő)	30	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 320 000 Ft
U12 (előkészítő)	30	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
U12 (előkészítő)	30	Személyszállítási költségek	0 Ft
U12 (előkészítő)	30	Nevezési költségek	66 000 Ft
U12 (előkészítő)	30	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	900 000 Ft
U12 (előkészítő)	30	Versenyszak- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U12 (előkészítő)	30	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4 227 000 Ft
U12 (előkészítő)	30	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	1 650 014 Ft
U12 (előkészítő)	30	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	4 233 933 Ft
U12 (előkészítő)	30	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összegzés:			
		összesen:	60 958 933 Ft

A ráfordítás összege korosztályonként:

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifj)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	11 157 252 Ft	0 Ft	21 670 788 Ft	22 035 000 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	1 239 695 Ft	0 Ft	2 407 865 Ft	2 448 333 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	12 396 947 Ft	0 Ft	24 078 653 Ft	24 483 333 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	0 Ft	0 Ft	11 157 252 Ft	0 Ft	21 670 788 Ft	22 035 000 Ft	0 Ft

	Önrész	0 Ft	0 Ft	1 239 695 Ft	0 Ft	2 407 865 Ft	2 448 333 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	12 396 947 Ft	0 Ft	24 078 653 Ft	24 483 333 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	6 095 893 Ft	54 863 040 Ft	60 958 933 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	6 095 893 Ft	54 863 040 Ft	60 958 933 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	Sportfejlesztési program előkészítése	646 942 Ft
2011/12	A támogatott program megvalósítása	221 831 Ft
2011/12	Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség	369 681 Ft
2011/12	A támogatás elszámolása	646 942 Ft
Összegzés:		
		1 885 396 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	1 885 396 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	1 885 396 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő			0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő			0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	-		0 %
U10 (mini)	Fő	-		0 %
U12 (előkészítő)	Fő	30		- 100 %
U14 (köllyök)	Fő	-		0 %
U16 (serdülő)	Fő	15		- 100 %
U18 (ifi)	Fő	19		- 100 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés			0 %
U10 (mini)	helyezés			0 %
U12 (előkészítő)	helyezés			0 %
U14 (köllyök)	helyezés			0 %
U16 (serdülő)	helyezés			0 %
U18 (ifi)	helyezés			0 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 15 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott dr. Deutsch Tamás, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeireiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látvány-sportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák-sport események, szabadidő-sport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelelő, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 15 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 15 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	1 333 500 Ft	1 333 500 Ft	2 667 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	6 650 000 Ft	2 850 000 Ft	9 500 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	54 863 040 Ft	6 095 893 Ft	60 958 933 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 885 396 Ft	0 Ft	1 885 396 Ft
Összegzés:			
	64 731 936 Ft	10 279 393 Ft	75 011 329 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	1 333 500 Ft	1 333 500 Ft	2 667 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	6 650 000 Ft	2 850 000 Ft	9 500 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	54 863 040 Ft	6 095 893 Ft	60 958 933 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 885 396 Ft	0 Ft	1 885 396 Ft
Összegzés:			
	64 731 936 Ft	10 279 393 Ft	75 011 329 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2011/12	Szakosztályi adminisztrá	N/A

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

35 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

10 500 Ft

nyomtat